

备受观众期待的《哈利·波特与死亡圣器(下)》(以下简称《哈7》)8月4日零点起将全国公映。昨天,该片在南京新街口国际影城举行媒体看片会。看过影片后,记者发现,观众的评价走两个极端。对于喜欢这一系列电影的人来说,魔法师哈利·波特在大银幕上做了一次完美的谢幕。然而,对于对这个题材根本不感兴趣的人来说,这或许又是一部前言不搭后语的无聊影片。另据记者了解,南京UME国际影城等影院已推出今晚12:00的“零点引爆场”门票预售。

终于结束了

《哈利·波特》系列终结篇口碑两极化,有人落泪有人不屑

补课 看片前先学专业术语

《哈7》主要讲述了哈利·波特与伏地魔之间的终极较量,哈利发现了制服伏地魔的方式就是摧毁一个个魂器,于是连同好朋友罗恩·赫敏开始了与伏地魔之间新的战斗。与此同时,饱受压迫的霍格沃茨魔法学校的师生们终于站在一起拼尽全力保护哈利。在这场惨烈的战斗中,哈利眼看着身边的人一一死去,他决定站出来,独自面对伏地魔,用自己的生命与伏地魔进行一场殊死的搏斗……

影片在哈利的魔法老师斯内普的回忆片段上处理得非常温情,这位前六部影片中一直针对哈利的黑面老师,原来一直是哈利真正的守护神。不过,想要观看这部魔幻大片的观众,如果之前对此题材不甚了解,或许可以稍微补充一点书中的术语,以免看电影时不明白主角之间说了些什么——

魂器:伏地魔将自己的灵魂贮藏在一个容器中确保自己永生,这些承载灵魂的容器被统称为魂器。哈利寻找魂器



哈利和伏地魔对决

器后一一毁灭,以此来消灭伏地魔。

死亡圣器:哈利可以消灭伏地魔的武器,包括隐形衣、复活石等。

伏地魔:第一大反派,黑魔法世界的统治者,曾杀死哈利的父母,魔法世界里人人闻之色变。

食死徒:伏地魔的支持者。

活点地图:呈现霍格沃茨魔法学校的一切捷径小道、秘密通道,城堡中走廊里的人们及其走动情况。

冥想盆:贮藏头脑中多余思想的盒子。

评价 不算是一部完整的影片

昨天在影片放映结束后,记者随机采访了几位看片的观众。基本上观众的意见分为两极,喜欢《哈利·波特》这一题材,并对这一系列电影有所了解,影片质量较高,情节高潮迭起,扣人心弦。片中几场戏如魔法学校的反击,斯内普与哈利母亲的温馨旧事,结尾处哈利送孩子上学等情节催人泪下。相比之下,有些观众由于对故事人物的前因后果不甚了解,就看得比较费解。

严格意义来说,《哈7》并不是一部情节完整的影片,对于一名新观众来说,哈利的好友海格为什么走在伏地魔的身后,哈利的死敌马尔福家为什么在生死攸关的当口帮了哈利一把,已故的校长邓布利多给了哈利什么样的嘱咐,邓布利多三兄妹间的恩怨纠葛……这些情节在片中并无铺垫,有些观众也会看得摸不着头脑。



《哈7(下)》海报



哈利和他的伙伴们

»相关新闻

视觉效果2D版不逊于3D版

之前《哈7》曝光的预告片让影迷对影片的视觉效果充满了期待,魔法学校师生与食死徒之间的大战场面制作得颇具震撼力。昨天,记者询问了全国其他一些城市的记者看片的感受,普遍反映是,这部影片2D版本的效果并不比3D的差,在某些设备陈旧的影厅内,3D版的效果甚至还不如2D版。

因为《哈7》整部电影的色

调主要为黑色,电影开场到结尾也一直比较阴郁,3D电影偏暗的视觉效果会加重地增加影片带来的压迫感,同时画面的亮度也会因电影本身的黑色调而被进一步削弱。除此之外,大部分场景3D效果非常不明显,倒是影片最后的3D场景即伏地魔灰飞烟灭时飘向观众的尘埃让很多人记忆深刻。

快报记者 沈梅 特约记者 舒柳

皮特朱莉9月完婚?

据最新一期美国某周刊报道,已有三个知情人证实安吉丽娜·朱莉将与布拉德·皮特正式结为夫妻,婚期有可能就在9月!该周刊引用知情人的爆料称:“这个夏天,他们一直都在讨论结婚一事。”至于婚礼细节,知情人透露,“将会保持私密,不会太正式,他俩都觉得太花哨的婚礼很俗气。”

鉴于皮特10月将在英国和匈牙利开拍新片,婚礼可能的地点是两人在法国新装修的城堡酒庄,那儿有一座16世纪的小礼拜堂。“在家结婚会更好地让孩子们知道爸爸妈妈彼此托付终身。”文中说,皮特和朱莉现在的感情相当好,不论到哪里拍戏,整个家庭都将“打包”一同前往,两人给孩子们请了最好的家教和保姆,教他们通晓多国语言。 吴莎

毕加索为《卡门》创作布景

9月12日至9月13日,中央芭蕾舞团和中央芭蕾舞团交响乐团将携手法国当代编导大师罗兰·佩蒂的梦幻之作《卡门》《阿莱城的姑娘》,在南京人民大会堂举办迎国庆晚会。该晚会由中共江苏省委宣传部、江苏省文化艺术发展基金会、华泰证券股份有限公司主办。记者昨天获悉,今年3月,中央芭蕾舞团曾在南京举行过这两场舞剧的盛大演出,观者好评如潮。

让很多观众激动的是,这两部剧的布景还是画坛大师的罕世之作。《卡门》的布景是罗兰·佩蒂亲自登门请世界最伟大的画家之一毕加索创作的。《阿莱城的姑娘》则选用了世界著名画家凡高的大作作为布景。据悉,该幅作品完美地展现了凡高印象派的风格。届时,观众将有幸在南京舞台上看到两位大师的杰作。

快报记者 沈梅

主持人董卿首度被访谈

连续主持七年央视春晚的董卿此前从未做客过任何电视访谈节目,不过,8月2日、3日晚,她将首次出现在北京电视台《巨星秀》的舞台上,与主持人董路畅谈自己镜头背后的故事。

董卿十余年的主持生涯有过多次选择,从浙江电视台到上海东方电视台到上海卫视再到央视,每一次选择既出乎意料又在情理之中。她并非一夜成名,在职业生涯的长跑中,她耐得住寂寞,也经受住大红大紫。成长的岁月里,对董卿影响最大的人就是她的父母,父亲对她魔鬼式的严厉家教曾让少年董卿难以理解,而随着年龄的增长和生活阅历的增加,又让如今的董卿理解了父母的一番苦心。董卿在北京生活快十年,她的父母却从来没有来过北京,这其中有很多不为人知的故事。在节目中,董卿一道道来,情不自禁处黯然泪下,让人看到闪光灯外的真实董卿。 北未

阿尔·帕西诺女儿醉驾被捕

据美国媒体消息,好莱坞巨星阿尔·帕西诺21岁女儿朱莉·玛丽,涉嫌醉酒驾车,被抓现行,恐面临一场牢狱之灾。

据报道,21岁的朱莉·玛丽上周六在纽约驾车出行,被曼哈顿警方发现车辆行驶异常,进行例行检查时,警方闻到朱莉·玛丽一身充满酒气,而随后的酒精测试显示,朱莉·玛丽身体血液酒精含量超标。朱莉·玛丽被逮捕后,承认她在出行之前饮了三瓶啤酒同时还吸食了大麻,而在被捕之时,她的车上还坐着一位男乘客,此人极有可能是她的男友。朱莉·玛丽是阿尔·帕西诺和珍·泰伦特1989年所生的女儿。 深晚

华泰证券迎国庆晚会

芭蕾舞经典之作《卡门》
《阿莱城的姑娘》九月演出
订票热线 13505100948 025-83281138

刘老根当上厨子了

赵本山投资逾6000万在北京进军餐饮业



赵本山不仅是当之无愧的“小品王”,而且还是极富商业头脑的生意人。2009年,二人转转进北京,“刘老根大舞台”被众星捧月般地搬进前门的那个夜晚至今还为人津津乐道。这笔投资3000万的买卖,一年时间就为本山传媒带来了6300万的票房收入,更直接带动了整个前门地区的餐饮、住宿、购物等产业的发展。正当很多人还在为“刘老根大舞台”未来的发展前景来回分析时,赵本山再次给大家一个“好看”。这不,一座投资逾6000万,主打原生态特色餐饮的“刘老根会馆”落户北京。

占地万余平米主打东北菜

这次在北京新建的“刘老根会馆”紧挨着“刘老根大舞台”,占地万余平方米。说起为何会进军餐饮业,本山传媒艺术总监刘

双平表示,“刘老根大舞台”附近餐饮业欠发达,很多观众在看戏前都填不饱肚子,希望能有一个提供特色美食的“欢乐餐厅”可以进餐。因此,“进军餐饮业的主要出发点就是为了和剧场配套。”

据了解,会馆“快乐餐厅”内的包间都用诸如“山炮”“忽悠”“磨叽”……这样典型的东北话命名,每个包间里都有一幅壁画,看过之后一定会对东北文化有更深入的了解。其他如“忽悠厅”“磨叽厅”等也都被配上了本山旗下二人转演员的喜剧形象。此外,在会馆的室外还会展示满绣、东北二十怪、踩高跷、扭秧歌……

明星演员担任大堂经理

北京“刘老根会馆”即将开业,届时还会请来本山传媒的明星演员来担任会馆的大堂经理。

如此巨大的前期投入,对未来收益有信心吗?刘双平表示:“会馆一炮打响,出现供不应求,叫号排队吃饭的场面是我们的经营目标。”有了会馆后,加上演艺、影视、工艺品等项目的收入,今年将是本山传媒北京公司的丰收年。据悉,去年北京“刘老根大舞台”的票房收入是6300万元,在整个北京剧场销售收入排名第二(第一位是国家大剧院)。

那么,这种经营模式是否会延伸到沈阳呢?对此,刘双平解释说:“沈阳中街大舞台和北京的经营概念还是有很大区别的,首先,中街大舞台的场地较小,周围配套设施中也少有如北京四合院这样稀缺的资源,因此操作起来很有难度。我们的一切都是围绕二人转进行的,风筝飞得再高,但根在辽沈大地。” 辽沈